Tilføjelse til ”Regler for Danmarksturnering for hold”

Motivation:
Specifikke årsager til forslaget
Åbyhøj og Skovbakken har i de seneste år levet en trang tilværelse i den midterste og nederste halvdel af Elitedivsionen på grund af smalle spillertrupper og manglende ressourcer (læs:penge) til at fastholde fremadstormende unge squashspillere. Derfor vil vi gerne slå et slag for at få lov til fra kommende sæson at entrere med et fusionshold ved navnet Team Århus.
Samtidig slås begge klubber med ringe kår og samarbejdsproblemer med ejerne af de respektive centre. Forslaget er således også et led i kampen om realiseringen af stort squashcenter i Århus. En kamp vi har kæmpet i en årrække uden held, men som vi mener styrkes ved et øget samarbejde om holdsquash i Århus.
Generelle fordele ved forslaget

Forslaget vil ikke kun gavne squash i Århus. Mulighed for etablering af slagkraftige hold, der kan konkurrere med de få pengestærke, der pt. er i dansk squash.

På sigt kan mulighed for etablering af overbygningshold i form af et fusionshold også give mulig for mere regionalt samarbejde om udviklingen til glæde for hele Squash-Danmark. På den måde vil muligheden for etablering af fusionshold give grobund for flere ”kraftcentre” i dansk squash.
Derudover skal det selvfølgelig også bemærkes at ideen om fusionshold ikke er ny indenfor sportsverdenen. Fusionshold er allerede en realitet i eksempelvis fodbold, håndbold og badminton

Konkret formulering af forslag - Appendix A til ”Regler for Danmarksturnering for hold”
Appendix A: Fusionshold i danmarksturneringen for hold.
Det er muligt for to eller flere klubber at etablere en fusionsoverbygning, hvor de involverede klubber bibeholder egne klubidentiteter, men samarbejder om en overbygning. Således er fusionshold kun muligt i den liga, hvor de involverede klubber er højest placeret. Ligesom det kun er muligt at have ét fusionshold.
Fusionsholdet deltager i danmarksturneringen med et hold baseret på en bruttotrup, bestående af spillere fra de hold, der indgår i fusionen. Fusionsholdet indsender på lige fod med de ordinære klubber en liste og rangering af de spillere, der indgår i bruttotruppen til fusionsholdet inden 1. september jf. § 11, stk. a og ændringer i styrkeforholdet indsendes samtidig med øvrige ændringer til klubranglisterne jf. § 11, stk. d. Der kan ligeledes tilføjes eller fjernes bruttotrupspillere til fusionsholdet samtidig med øvrige ændringer til klubranglisterne jf. § 11, stk. d. Spillere der tilhører bruttotruppen til fusionsholdet vil således optræde på to ranglister, fusionsholdets og klubbens rangliste. Rangeringen af klubbens spillere skal være ens på fusionsranglisten og klubranglisten.
En bruttotrupspiller til fusionsholdet kan kun spille på klubhold, der repræsenterer den klub, den enkelte spiller er medlem af. Således er hver spiller kun medlem af én klub og kan kun repræsentere denne samt det fælles fusionshold. Grænsen for hvilke spillere, der må optræde på respektive klubhold under fusionsholdet skal tilpasses antallet af spillere klubben har blandt fusionsholdets øverste 5 herrer og øverste 2 damer jf. § 16, stk. b.
Eksempel:
Hvis en klub har 2 herrespillere blandt fusionsholdet 5 øverst rangerede herrespillere, betyder det, at de 2 spillere er bundet til fusionsholdet og ikke kan optræde på klubbens eget 1. hold. Endvidere betyder det, at klubbens 7 (5+2) øverst rangerede spillere er bundet til klubbens eget 1. hold (og så fremdeles med klubbens øvrige lavere rangerede hold).

Et fusionshold regnes som et klubhold for begge klubber og er således omfattet af reglen om det maksimale antal hold i divisionerne jf. § 4, stk. b, c og d.
Fusionshold er kun muligt for klubber der har geografisk nærhed eller er omfattet af andre forhold, der kan tale for et samarbejde.
Ophævelse og etablering af samarbejde om fusionshold er kun muligt i forbindelse med en ny sæson og skal ske inden 1. juli. I tilfælde af ophævelse af samarbejdet afgør de involverede klubber indbyrdes hvilken klub, der bibeholder retten til at føre holdet videre.

Afsluttende bemærkning

Konklusionen er således, at et fusionshold opfører sig som et almindeligt klubhold. Den eneste forskel er, at spillerne på holdet kan repræsentere fusionsholdet såvel som øvrige klubhold. Dvs. reglen under klubskifte om at en spiller kun kan repræsentere én klub (§ 12, stk. a) skal tilføjes undtagelsen – at en spiller både kan repræsentere sit klubhold og et eventuelt fusionshold.

