Forslag til ændring i regelsættene.

Indledningsvist skal det siges at bestyrelsen er klar over at reglerne bør revideres på mange områder, derfor skal der ved turneringsmødet eller snarest herefter nedsættes en projektgruppe der kan arbejde med disse revideringer (se projektbeskrivelse andet steds).

Da WISPA, PSA, ESF og sandsynligvis også snart WSF indfører point-a-rally score til 11 (PARS 11) foreslås det at DSqF indfører dette som værende gældende for alle single kampe i Danmark. Da WSF ikke har indført det endnu skal dette indføres i reglerne for single squash samt i reglerne for DK-turneringen samt individuelle turneringer. Ligeledes er det besluttet at alle juniorturneringer fremover skal spilles på denne vis, og derfor vil det give mening at indføre det hos seniorerne også.

Dk-turneringen:

Forslag om indførelse af  PARS 11 overalt med udgangspunkt i PSA reglerne.

”§ 13b. Alle kampe spilles bedst af fem sæt og skal afvikles iht. WSF's regler for squash, dog spilles med PAR scoring til 11” Heraf følger ligeledes at w/o scoren for 9/0 etc. udgår fra § 8a og § 16e

PSA reglerne implementeres i de gældende single regler. 

Der har på baggrund af regelændringerne op til denne nu overståede sæson, været udtrykt et ønske om mere holdkamps stemning – derfor foreslås det at der indføres et bonuspoint ved holdkampene. 

nyt § 13e: ”Det hold der samlet vinder flest kampe vinder ligeledes et bonus-point. Hvis holdene har vundet lige mange kampe tælles sæt, dernæst vundne bolde, står det stadigvæk lige, får ingen af holdene bonuspointet.”

Individuelle turneringer:

Igen PARS 11 

”§ 2g. Alle kampe spilles bedst af fem sæt og skal afvikles iht. WSF's regler for squash, dog spilles med PAR scoring til 11”

Da reglerne for karantæne har kunnet misforstås, præciseres det at karantænen er fra de 2 førstkommende holdkampe. Ligeledes bliver proceduren at der fremsendes orientering til klubbernes formænd og holdkaptajner ved udeblivelser fra turneringer/usportslig optræden: 

Præcisering af § 9d & e "holdkampe", samt at udeblivelse oplyses til holdkaptajn samt klubformand pr. e-mail.

Der har været debat om hvorledes den økonomiske støtte fra forbundet skal fordeles mellem herrer og damer, derfor forslås følgende:

Nyt pkt. til 12.3 ”stk. d. Pengefordelingen af forbundets tilskud mellem dame- og herre-rækkerne, skal følge deltagerantallet. Ved 16 i begge rækker skal fordelingen være 50/50. Ved 16/8 skal den være 66/33 osv.”
