Double DM 2009
Der blev d. 15-16 maj afholdt Double DM i Struer. Struer Squash Club havde til lejligheden fået bygget deres 2 baner om, for at kunne leve op til de krav, som de nye regler kræver i forhold banebredde og streger. Doublesquash spilles på en bane der er 1,8 m bredere end en singlebane. Scoren er også blevet ændret så der nu spilles point a rally” til 9 og bedst af 5 sæt. Desuden er der strammet op i forhold Let/stroke så der nu dømmes stroke, hvis spillerne ikke gør en ”Resonable” indsats for at flytte sig . Specielt blandt topspillerne blev der kvitteret for de nye regler, som bevirker at kampene bliver væsentlig kortere og dermed mere intense.

I Damedouble var det 1. Seedede og favoritterne Sissel Trap og Stephanie Riding der løb med guldet. De afgav kun 1 sæt hvilket var til Struerparret Anne-Sofie Lynghøj og Ann Mikkelsen.
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Mixdoublen var på papiret tæt. Outsiderne og parret der så vidt det vides aldrig har tabt en mixdoublekamp, Ditte Nielsen og Jan Laursen fra Åbyhøj løb ind i problemer i den indledende pulje. Det var i kampen mod Sally Skarenborg og Michael Frilund som spillede en stort set fejlfri kamp og vandt med sætcifrene 9/3-9/8-9/3. Nederlaget til Åbyhøjparret var en kombination af rigtig godt Spil af Sally Skarenborg og en offday for Ditte Nielsen. 

I den anden pulje vadede Herlev parret Morten W. Sørensen og Sissel Trap videre fra deres pulje uden at være i nærheden af at afgive sæt.

I finalen ventede Michael Frilund og Sally Skarenborg, der heller ikke havde afgivet sæt i deres Pulje. Michael og Sally kom rigtig godt fra start og snuppede de 2 første sæt 9/8-9/8. I det 3. sæt fik Sissel sit spil til at køre og Sally begyndte at lave fejl. Morten og Sissel tog 3. sæt 9/6 og der var herefter ikke mere spænding tilbage i kampen Herlevspillerne snuppede deres første DM guld sammen.
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I Herredouble var det sidste års sølvvindere fra OSC Kim Povlsen og Ramus M. Nielsen der var favoritter. Der var heller ingen problemer med at vinde deres pulje. I Pulje 2 var det Michael Frilund og Mikkel Pedersen der nemt gik videre uden at afgive sæt. I pulje 3 var hjemvendte Jonas K. Laursen hjemvendt fra USA for at danne par med Morten W. Sørensen. Parret legede sig igennem deres 2 kampe og vandt dermed deres pulje. 

Finalisterne var dermed fundet og der var lagt op til en meget tæt finalepulje. I den første kamp valgte Kim og Rasmus at sætte lidt ”kulør” på stævnet ved at stille op i den nyeste mode inden for squash.
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Om det var påklædningen der gjorde at Rasmus og Kim vandt forbliver usagt. Michael og Mikkel nåede dog at trække kampen ud til 5 sæt.

I deres første kamp i puljen mødte Morten W. Sørensen og Jonas K. Laursen, Michael og Mikkel. Lidt overraskende vandt Morten og Jonas en tæt kamp i 5 sæt. Der var herefter lagt op til spændende finale på trods af puljespillet mellem Herlevs Morten og Jonas samt OSC Rasmus og Kim. Rasmus og Kim var dog for stærke for Jonas og Morten. Jonas begyndte over kampen at vise træthedstegn. Dette udnyttede Rasmus og Kim og de kunne dermed vinde deres første danmarksmesterskab i herredouble,
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Du kan se flere billeder fra turneringen her
